
PROCES-VERBAL CHALLENGE D'HIVER 2006/2007

Le Comité Départemental d'Equitation de Haute-Corse s'est réuni le vendredi 23 mars 
2007 au domicile de Mme Dora Ciavaldini.

A l'ordre du jour : le compte-rendu du challenge d'hiver.

La Présidente constate que beaucoup de cavaliers ont participé à ce challenge et que tous 
les clubs organisateurs sont satisfaits, à chaque concours entre 110 et 160 engagés. Il est 
à noter que beaucoup de cavaliers et leurs parents ont consulté le site internet du Comité 
Départemental d'Equitation de Haute-Corse  afin de connaître leurs résultats. 7 clubs 
organisateurs pour ce challenge qui ont réglé les 70 € de participation au Comité 
Départemental d'Equitation de Haute-Corse (sauf un qui est encore aujourd'hui redevable 
de cette somme), participation pour financer en partie les récompenses.

Elle constate également que pour installer la piste la veille d'une finale challenge ou 
championnat, à l'avenir, il serait normal que la commission compétition soit présente pour 
encadrer le chef de piste et apporter une aide physique aux deux personnes qui sont 
toujours présentes pour installer les obstacles, fanions, numéros etc... (membres de la 
commission compétition : Sébastien Garibaldi, Laurent Duborget, René Bousquet), soit 
deux fois dans l'année.

En ce qui concerne la finale au Club Equiloisirs, nous notons que M. Aymeric Cruaud s'est 
très bien sorti de sa tâche de chef de piste et qu'aucune réclamation n'a été formulée par 
qui que se soit et le club a été à la hauteur avec ses bénévoles et a apporté une aide 
précieuse aux membres du Comité Départemental d'Equitation de Haute-Corse lors du 
montage de la piste.

M. Philippe Ouvrier-Buffet pense, pour sa part, que les épreuves sont trop difficiles (par 
exemple en E2 le club finaliste a installé un mur à 0,90) et qu'il n'y a pas assez de 
différence entre les épreuves E2 et E1.

La Présidente précise qu'une suggestion lui a été faite de supprimer les épreuves B. 

M. Philippe Ouvrier-Buffet propose des épreuves plus basses de dix centimètres et ne 
faire que des épreuves Open, ainsi qu'un classement poneys B et C dans la même 
épreuve.

La Présidente stipule qu'il y aura une réunion en septembre avant le prochain calendrier 
challenge, et nous mettrons à l'ordre du jour l'éventualité du changement des épreuves.

Madame Hoffmann précise que le challenge a été couvert par la presse et la radio du 
début à la fin. En effet, à chaque concours un courrier été adressé aux différents médias 
pour signaler l'évènement, ce à quoi certains clubs ne s'attendaient pas.

En résumé, ce challenge 2006/2007 a encore une fois été une réussite. Il a été amélioré 
par les clubs eux-mêmes, parcours plus corrects, avec des soubassements, les cavaliers 
se sont mieux adaptés, encore quelques couacs sur les résultats et sur les licences... 
Bonne ambiance entre les clubs, bonne tenue des cavaliers, une finale mieux adaptée 
avec une remise des prix conviviale et sereine.

Le challenge est maintenant reconnu fiable, sérieux et vendeur pour les clubs, les parents, 
les enfants et la presse.

Ce PV sera expédié à tous les participants du challenge, prochaine réunion prévue au 
sujet du prochain challenge début septembre 2007.


